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Trenčiansky samosprávny kraj 
  Tlačová správa 

 

 

Trenčín, 28. október 2015 

Žiaci SOŠ Pruské praxovali v Nemecku. Už ich chcú zamestnať na Slovensku 

 

Žiaci Strednej odbornej školy v Pruskom (Andrej Rokyčák, Samuel Prekop a Erik 

Matuščin), ktorá je v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, 

absolvovali v  dňoch 13. septembra 2015 - 23. októbra 2015 6-týždňovú odbornú stáž 

vo firme Horsch v nemeckom Swandorfe. Firma je štvrtým najväčším  svetovým 

výrobcom modernej poľnohospodárskej mechaniky, ako napríklad sejačky, 

postrekovače, kombinátory, prekladacie vozíky.  

Mesiac a pol trvajúci pobyt v zahraničí mal program náučný aj praktický. Začal 

absolvovaním školenia v školiacom stredisku firmy a oboznámením sa s celým výrobným 

postupom strojov a zariadení. Ďalšie dva týždne zbierali žiaci skúsenosti priamo vo 

výrobe vo Swandorfe a v Landau, kde firma vyrába postrekovače. Piaty týždeň 

absolvovali praktickú prácu so strojmi na pozemkoch v Kněžmoste v Česku a stáž  

zakončili opäť prácou vo Swandorfe. Vo voľnom čase spoznali kultúrne a historické 

pamiatky Bavorska. 

Komisia, pred ktorú sa postavili v posledný deň svojho pobytu, pozitívne ocenila 

slovenských študentov a ich zručnosti, ktoré nadobudli počas zahraničnej stáže. Po 

úspešnej prezentácií dostali certifikát ako aj finančnú odmenu.  

Pridanou hodnotou po absolvovaní stáže je pre študentov nielen získanie certifikátu, ale 

hlavne získanie nových možností zamestnať sa na slovenskom trhu práce ako 

kvalifikovaní odborníci vo svojom odbore, servisní technici, prípadne predajcovia kvalitnej 

poľnohospodárskej techniky. O menovaných už prejavili záujem slovenské firmy 

pôsobiace v danom segmente – EMATECH Radošiná, firma Hriadeľ ako aj 

poľnohospodárske družstvá , ktoré pracujú so strojovým parkom firmy HORSCH. Na jar 

majú možnosť absolvovať odbornú stáž ďalší žiaci školy . 
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